

东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 新浪打开郑州晚报官方微博



三楼男住户突然发病昏迷,妻子出门找人
 120赶来,妻子发现没带钥匙

热心人刘浩绳拴老婆 四楼吊下去救人

脚刚碰到三楼窗台消防队员赶到
 可惜,昏迷时间过长,谭先生离开了人世

读者王辉来电:

省对小两口真勇敢,为救一名住三楼的男子,亲公用绳拴住老婆从四楼吊下去救人。

女主人下楼喊人帮忙忘了带钥匙

昨日13时40分许,前进路与洛河路交叉口东北角,绿东村1号院楼前,不少居民围在一起,有人打牌,有人下棋。

突然,一位40多岁穿睡衣的女士满眼泪,从院内跑到路口。“我家的门自己关住了,我老头被关在屋内了,他得了急病,我刚打了120。”

“我家在三楼,咋能进屋呢!想想办法呀!”她急得团团转,不停看着她家所在的三楼,说着,哭了起来。

邻居说,这位女主人的丈夫姓谭,平时身体可好了,不知犯了啥病。

坐在那里的人都站了起来。女主人说,她住在该楼4单元三楼,“我家装的新门,会自动关上。我看到丈夫突然昏迷,不会说话,不知得了啥病。我打了120,开了门出来想找邻居帮助。刚出门,门就自己锁上了,钥匙在屋里呀!”

热心人刘浩试图用斧子砍门、用绳子吊人进屋都失败了

五金店店主的儿子刘浩,听到求助,立即拿出店内出售的大板斧冲了出来。

“走,我上去看一看。”

上了楼才发现,这扇门是全封闭的铁门,他的板斧无能为力。此时,地质医院的急救车已经赶到。得知病人在屋内困着,急救人员也急得站在门洞口:“这可咋办?”

女主人在楼下大声喊着,急得大哭。刘浩站在楼下向楼

上看了看,分析说:唯一的办法,就是从四楼的窗口垂根绳子下到老谭家,从窗口钻进去。

“把我老婆叫上来,她身子小。快,快!”刘浩伸头在四楼大声向楼下叫妻子陈广丽。救人要紧,陈广丽把10个月的孩子放到门口,不顾孩子大哭,跑上了四楼。

刘浩二话不说,用绳子拴住了妻子。刘浩拴紧绳子后,把妻子从窗口向下垂。

身高1.5米左右的陈广丽,被丈夫提着身子出了窗口。她浑身发抖,不断向下看。刚吊到三楼窗框上,民警和消防队员就赶到了。

刘浩拴妻子救人的行为非常危险,消防队员让刘浩赶紧把人拉回来。

门开了,老谭却没能被抢救过来

14时10分许,消防队员把云梯靠在楼前,队员“噌噌噌”就爬上了三楼,从窗口跳了进去,打开了门。

大客厅内,躺着40多岁的男主人谭先生。急救人员立即对谭先生进行人工呼吸和心脏复苏。

刘浩和妻子走下楼时,妻子陈广丽因吓得脸色发白,泪流满面。

15时10分,抢救了近一个小时后,急救人员停止了抢救。大夫说,初步认定病人是大脑或心脏出了问题导致心脏停跳。

“我们赶到后,20多分钟才开了门,误了抢救时间。”

晚报首席记者 徐富盈 文/图





共筑爱巢 · 天成珠宝

第六届 钻石 翡翠 节

活动地点:天成珠宝各营业店 活动时间:9月24日—28日



黄金、铂金每克 直降20-40元



各类饰品 限时超低优惠价

无论何处购买的 黄金饰品免费换任何饰品

克拉钻、裸钻、稀有彩钻及全场钻石饰品均 厂价直销

凡消费即可享受返券,买得越多,送的越多

5000元珠宝、10克金条免费拿(抽)

●天成金楼二七塔北100米 ●天成银楼德化步行街100号 ●天成珠宝城嵩山路222号 ●服务热线: 0371-66035999 66939999

此活动最终解释权归天成珠宝所有
 (详情见店内海报)